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Exercice 1. (4_points)

Soit le circuit suivant : (Figure 1.)
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Figure 1.
Exprimez la tension V aux bornes ded® fonctionde ¥, V,, R, R et R ?

Exercice 2 (4 points)

Dans le montage de la figure 2 suivante, le cosatenr est supposé initialement déchargé.

At=0s, on ferme linterrupteunS

1. Donnez I'expression de la tensiog(tyaux bornes de C en fonction de E et de |la eonst
de tempg du circuit ? £ = RC).

2. Quelle est la valeur en % de la charge du awateur par rapport au générateur E a l'instant
tégalab?
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Figure 2.

Exercice 3 (4 points)

Tracez les allures des signaux de sorties cornglspd aux deux montages de la figure 3
Suivante ?

[V (t) étant un signal sinusoidal, soit ¢ = Vsin(wt)].
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Exercice 4 4 points)

Dans le montage de la figure suivante (figureC8lculez la valeur du potentiomeétre di
donne exactementy¢=7,5V.
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Figure 4.
Exercice 5 (4_points)
CalculezUgqrie du circuit suivant :
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Figure 5.



